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Nová základná škola na Záhradníckej ulici patrí medzi najdôležitejšie projekty Senca.
Mesto ju potrebuje pre rastúci počet detí a tlak na kapacity existujúcich škôl. Ide o veľkú
investíciu, ktorá sa nedá pripraviť jedným vyhlásením ani jedným politickým sľubom.
Vyžaduje si rozhodnutia zastupiteľstva, majetkové vysporiadanie, verejné obstarávanie,
projektovanie, povoľovanie, riešenie sietí, dopravy aj financovania.

Práve preto je dôležité hovoriť o faktoch. Na škole sa intenzívne pracuje a
projekt sa posúva dopredu.

O tom, že nová základná škola má vzniknúť práve v lokalite Záhradnícka, rozhodlo mestské
zastupiteľstvo ešte v minulom volebnom období. Mesto následne dokúpilo potrebný pozemok k
pozemku, ktorý už vlastnilo a ktorý dovtedy využívali záhradkári. Zastupiteľstvo zároveň rozhodlo, že
škola sa bude pripravovať formou „naprojektuj a postav“ spolu so zabezpečením potrebných
povolení.

V akom štádiu je projekt novej ZŠ na Záhradníckej?

V novom volebnom období po roku 2022 mesto pokračovalo ďalšími konkrétnymi krokmi.
Uskutočnilo verejné obstarávanie na zhotoviteľa, pričom zmluva so spoločnosťou Beluna a.s. bola
podpísaná 21. júla 2025. V súvislosti so zmenami v legislatíve bol k zmluve pripravený aj dodatok.

V súčasnosti sa pracuje na projektovej dokumentácii a povoľovacích procesoch. Na
mestskom úrade sa uskutočnili pracovné stretnutia, na ktorých sa riešili drobné zmeny projektu aj
presné umiestnenie stavby. Súčasne prebieha finalizácia projektovej dokumentácie tak, aby bolo
možné následne získať stavebné povolenie.

Dôležitou súčasťou prípravy sú aj prekládky inžinierskych sietí. Najbližším krokom je rokovanie
so spoločnosťou Západoslovenská distribučná, a.s., ktorá má odsúhlasiť trasovanie vedenia. Ide
najmä o prekládku vysokého napätia a vybudovanie novej trafostanice.

Projekt novej školy sa zároveň musí zosúladiť aj s ďalšími dopravnými riešeniami v území. Týka sa
to najmä úpravy Záhradníckej ulice, parkovacích miest a zjazdu z hlavnej komunikácie (z cesty
II/503). Mesto už má rozhodnutie o umiestnení stavby. Nasledovať bude stavebné povolenie.
Príprava nebola jednoduchá aj preto, že riešenie muselo byť zosúladené s projektom križovatky
Bratislavského samosprávneho kraja v lokalite, kde sa dnes nachádza okružná križovatka.

Primátor mesta inicioval tlačovú besedu na pôde Združenia miest a obcí Slovenska (ZMOS),
ktorá sa venovala téme chýbajúcich kapacít v školách. Súčasne rokuje o možnostiach
financovania výstavby s ministerstvom školstva a Bratislavským samosprávnym krajom.

Projekt novej základnej školy nie je téma jedného človeka ani jeden predvolebný slogan. Je to
projekt, ktorý sa pripravuje postupne, v nadväznosti na rozhodnutia mesta, prácu odborných
útvarov, rokovania s partnermi a reálne povoľovacie procesy.
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